2. 
[bookmark: _GoBack]    Пусть натуральные числа knm - длины сторон треугольника с периметром 1997. Тогда натуральные числа k+1, n+1, m+1 будут сторонами треугольника с периметром 2000. Такой треугольник существует, так как из неравенства m+n>k следует (m+1)+(n+1)>k+1. Значит, каждому треугольнику периметра 1997 соответствует треугольник периметра 2000. Докажем, что и каждому треугольнику периметра 2000 соответствует треугольник периметра 1997. Пусть натуральные числа КNM – длины сторон треугольника периметра 2000. Тогда, во-первых, все его стороны больше 1. Действительно, каждая сторона треугольника больше разности двух других сторон, поэтому, если какая-то сторона имеет длину 1, то две другие должны быть равны между собой, и в этом случае периметр треугольника – нечетное число. Во-вторых, M+N>K, откуда (M-1)+(N- 1)K-1. Но в случае равенства мы получаем, что сумма M+N+K=2k+1 нечетна, но она равна 2000.Значит, сумма двух меньших чисел среди чисел M-1,N-1,K-1 больше третьего и эти числа являются длинами сторон некоторого треугольника. Значит, каждому треугольнику периметра 2000 соответствует треугольник периметра 1997. Такое взаимно однозначное соответствие свидетельствует, что треугольников с периметрами 1997 и 2000 одинаковые количества.

Ответ: Таких треугольников одинаковые количества.
